
Was wäre richtig?



1. Prinzessin Yasmina gehört zu einem der einflussreichsten und mächtigsten Königshäusern von Crest
Veraighn.



2. Prinzessin Yasmina gehört zu einem der einflussreichsten und mächtigsten Königshäuser von Crest Veraighn.



Ich hatte Version 1 geschrieben, ein Testleser monierte, Version 2 sei richtig, und ich kann es jetzt nicht
mehr sagen, stehe auf dem Schlauch. Version zwei scheint mir von der Grammatik korrekt, weil der Dativ
schon in "zu einem" steckt, aber wenn ich das zu Version 2 korrigiere, stolpere ich beim Lesen,
der Satz hört sich für mich einfach falsch an. Nee, irgendwie hören sich jetzt sogar beide falsch an. Welcher ist
denn nun richtig?

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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Kasusfrage zu einem Satz

Geschrieben am 23.01.2023 von V.K.B.
im Deutschen Schriftstellerforum
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